

HRVATSKI STRELIČARSKI SAVEZ

Sekcija Hrvatskih streličarskih sudaca

Izveštaj Sekcije hrvatskih streličarskih sudaca za 2023. godinu

SUĐENJA NA NACIONALNIM NATJECANJIMA

Kao i svake godine, napravljen je raspored suđenja za turnire iz kalendara i to u dva navrata, za prvih i drugih 6 mjeseci u godini.

Pri određivanju broja sudaca na pojedinom natjecanju rukovodili smo se procijenjenim brojem natjecatelja, rangom natjecanja i koliko je moguće, udaljenosti između prebivališta delegiranih sudaca i mjesta održavanja natjecanja kako bi smanjili troškove organizatorima.

SUĐENJE NA MEĐUNARODNIM NATJECANJIMA

Sudac sa statusom kontinentalnog suca je Marina Potrkač. Nina Vugrinec se zbog osobnih razloga povukla iz WAE suđenja i više nema status kontinentalnog suca. Marini je odijeljeno natjecanje:

1. Europsko para streličarsko prvenstvo, Rotterdam, Nizozemska 14. – 20. kolovoz 2023. – alternativni sudac

Na natjecanju nije sudila jer nije bilo potrebe za zamjenom.

SEMINAR ZA NACIONALNE SUCE

Sekcija Hrvatskih streličarskih sudaca je prema „Planu rada Sekcije“ organizirala Sudački sastanak, 23. travnja 2023. u Sisku u prostorijama SK „Sisak“. Sastanak se organizirao kako bismo prije početka vanjske sezone ponovili pravila te razmijenili iskustva s turnira protekle godine. Veći naglasak je stavljen na suđenja na međunarodnim turnirima jer je nekoliko naših sudaca trebalo suditi na Grand Prixu u Umagu u lipnju.

Sastanak je organiziran u obliku razgovora i razmjene iskustva, pod vodstvom Nine Vugrinec te uz pomoć Marine Potrkač i Nine Potrkača koji od svih prisutnih sudaca imaju najviše međunarodnog iskustva.

SUĐENJE NA GRADN PRIX UMAG

HSS je 2023. organizirao Europski Grand Prix u Umagu u svibnju, a na tom natjecanju je sudjelovalo nekoliko nacionalnih sudaca - Marina Potrkač i Nino Potrkač, suci s međunarodnim iskustvom, te nacionalni suci Dobroslav Oštrek, Ivana Šebalj Golenko i Ines Rušnjak kojima je ovo bilo prvo suđenja na velikim natjecanjima.

NABAVKA NOVIH UNIFORMI

Za sve nacionalne suce su nabavljene hlače kao dio sudačke uniforme, a novi nacionalni suci su dobili i sudačke majice.

FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ

broj		iznos/€	
		Plan 2023	Potrošeno 2023
1	Sudački sastanak	130,00	130,00
2	Sudačke uniforme	550,00	615,10
3	Diplome i zahvalnice	20,00	
4	WAE Sudački seminar	800,00	
	UKUPNO	1500,00	745,10

Povjerenica za suđenje

Nina Vugrinec